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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Неравенства. Задача №13

1 Укажите решение неравенства −9− 6x > 9x+ 9.

1) (−∞;−1,2)

2) (0;+∞)

3) (−1,2;+∞)

4) (−∞; 0)
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2 Укажите решение неравенства −3− x > 4x+ 7.

1) (−∞;−0,8)

2) (−∞;−2)

3) (−2;+∞)

4) (−0,8;+∞)
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3 Укажите решение неравенства 3− 2x ⩾ 8x− 1.

1) [−0,2;+∞)

2) (−∞; 0,4]

3) [0,4;+∞)

4) (−∞;−0,2]
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4 Укажите решение системы неравенств
{

x+ 3 ⩾ −2,
x+ 1,1 ⩾ 0.
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5 Укажите решение системы неравенств
{

−9 + 3x < 0,
2− 3x > −10.

1) (−∞; 3)

2) (−∞; 4)

3) (3;+∞)

4) (3; 4)



%f17e8710181c0c03fb03fe25c4df5532%

Марафон «Школково» • изиЕГЭ математика 2021/2022

6 Укажите решение системы неравенств
{

−5 + 5x < 0,
4− 3x < 31.

1) (−9; 1)

2) нет решений
3) (−9;+∞)

4) (−∞; 1)



%f17e8710181c0c03fb03fe25c4df5532%

Марафон «Школково» • изиЕГЭ математика 2021/2022

7 Укажите решение системы неравенств
{

−48 + 6x > 0,
6− 5x > −4.

1) (2; 8)
2) (−∞; 2)

3) нет решений
4) (8;+∞)
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8 Укажите решение системы неравенств
{

x+ 4 ⩾ −4,5,
x+ 4 ⩽ 0.
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9 Укажите решение системы неравенств
{

−27 + 3x > 0,
6− 3x < −6.
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10 Укажите решение системы неравенств
{

−5 + 5x < 0,
4− 3x < 31.
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11 Укажите решение неравенства 8x− x2 < 0.
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12 Укажите решение неравенства 5x− x2 > 0.

1) (−∞; 0) ∪ (5;+∞)

2) (0; 5)
3) (5;+∞)

4) (0;+∞)
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13 Укажите решение неравенства x− x2 < 0.

1) (0; 1)
2) (0;+∞)

3) (1;+∞)

4) (−∞; 0) ∪ (1;+∞)
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14 Укажите решение неравенства (x+ 2)(x− 10) > 0.

1) (−2; 10)

2) (−∞;−2) ∪ (10;+∞)

3) (10;+∞)

4) (−2;+∞)
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15 Укажите решение неравенства (x+ 2)(x− 8) ⩾ 0.
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16 Укажите решение неравенства x2 < 9.
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17 Укажите решение неравенства x2 − 25 > 0.

1) (−∞;−5) ∪ (5;+∞)

2) (−5; 5)

3) нет решений
4) (−∞; +∞)
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18 Укажите решение неравенства x2 > 36.
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19 Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке.

1) x2 − 36 < 0

2) x2 − 6x < 0

3) x2 − 6x > 0

4) x2 − 36 > 0
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20 Укажите решение неравенства 81x2 ⩽ 16.
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21 Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке.

1) x2 − 8x < 0

2) x2 − 64 < 0

3) x2 − 8x > 0

4) x2 − 64 > 0
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22 Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке.

1) x2 − 7x < 0

2) x2 − 49 > 0

3) x2 − 7x > 0

4) x2 − 49 < 0
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23 Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке.

1) x2 − 1 ⩽ 0

2) x2 − x ⩾ 0

3) x2 − 1 ⩾ 0

4) x2 − x ⩽ 0
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24 Укажите решение неравенства 81x2 > 64.
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25 Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке.

1) x2 + 64 ⩾ 0

2) x2 − 64 ⩽ 0

3) x2 − 64 ⩾ 0

4) x2 + 64 ⩽ 0



%f17e8710181c0c03fb03fe25c4df5532%

Марафон «Школково» • изиЕГЭ математика 2021/2022

26 Укажите неравенство, решением которого является любое число.

1) x2 + 78 > 0

2) x2 − 78 < 0

3) x2 + 78 < 0

4) x2 − 78 > 0
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27 Укажите неравенство, которое не имеет решений.

1) x2 − 56 > 0

2) x2 + 56 > 0

3) x2 − 56 < 0

4) x2 + 56 < 0
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28 Укажите неравенство решение которого изображено на рисунке.

1) x2 − 36 ⩽ 0

2) x2 + 36 ⩾ 0

3) x2 − 36 ⩾ 0

4) x2 + 36 ⩽ 0
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29 Укажите неравенство, которое не имеет решений.

1) x2 − x+ 56 < 0

2) x2 − x− 56 > 0

3) x2 − x− 56 < 0

4) x2 − x+ 56 > 0
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30 Укажите неравенство, которое не имеет решений.

1) x2 + 6x− 51 > 0

2) x2 + 6x− 51 < 0

3) x2 + 6x+ 51 > 0

4) x2 + 6x+ 51 < 0


